

ZP.271.13.2013

Wszyscy

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.13.2013 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n.: „Udzielenie kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na sfinansowanie bieżącego deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Burmistrz Blachowni, działając zgodnie z art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 roku, Nr 113, poz. 759) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: „Udzielenie kredytu długoterminowego na sfinansowanie bieżącego deficytu oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek” w następujący sposób:

Pytanie Nr 1:

Podanie warunków zmiany istotnych postanowień umowy w stosunku do treści oferty. W SIWZ rozdział XVI pkt 5 określone są tylko przesłanki do zmiany terminu wykonania umowy a brak przesłanek związanych z dopuszczalną zmianą wysokości i terminów spłat – zamawiający przewiduje aneks do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający poszerza pkt 5 w rozdziale XVI o zapisy :

- kredytobiorcy przysługuje prawo przedterminowej spłaty kredytu po wcześniejszym uprzedzeniu banku .
- w przypadku nadpłaty bank może dokonać, na wniosek kredytobiorcy, zmiany harmonogramu spłat uwzględniającej mniejsze zadłużenie w związku z dokonaną nadpłatą, tj.:
 1. skrócić okres spłaty kredytu,
 2. zmienić wysokość spłat bez skracania okresu kredytowania.
- zamawiający nie przewiduje wydłużenia okresu kredytowania.

Pytanie Nr 2:

Czy do umowy może być wprowadzone postanowienie o przyczynie i terminie naliczania odsetek przeterminowanych ?

Odpowiedź:

Do umowy może być wprowadzone postanowienie o przyczynie i terminie naliczania odsetek przeterminowanych .

Pytanie Nr 3:

W jakim stopniu umowa może zawierać inne postanowienia oczywiście nie sprzeczne z SIWZ?

Odpowiedź:

Jest to katalog otwarty, trudno wymienić wszystkie przypadki i możliwości zmian. Jedynym ograniczeniem są zapisy w SIWZ.

Burmistrz Blachowni

mgr Anetta Ujma

Do wiadomości:

1. Wszyscy Wykonawcy,
2. Kopia a/a.